



PRIMĂRIA ORAȘULUI HAȚEG

Hațeg, Piața Unirii, nr. 6

Tel.: 0254/770273, 0354/808120 Fax: 0254/777756

E-mail primaria.hateg@yahoo.com

Nr. 17513 din 13.07.2022

ANUNȚ

În baza OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare ; HOTĂRÂRE nr. 286 din 23 martie 201 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice,cu modificările și completările ulterioare,precum și Dispoziția nr.199/2022 privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant, evaluarea profesională și criteriile de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul administrației orașului Hațeg, în data de 28.07.2022, ora 10,00 va fi organizat examen de promovare în grad / treapta imediat superioară a funcționarilor personal contractual de execuție care își desfășoară activitatea în cadrul UAT Hațeg.

CONDITII DE PARTICIPARE:

În conformitate cu OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ ,cu modificările și completările ulterioare , precum și art.43 alin.(3) din Dispoziția nr.199/2022 privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant, evaluarea profesională și criteriile de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul administrației orașului Hațeg, pentru a participa la concursul sau examenul de promovare în gradul profesional imediat superior celui deținut, funcționarul personal contractual de execuție trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții:

Condiții pentru examenul de promovare în grad profesional :

Pentru a participa la examenul de promovare în grad profesional, funcționarul trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții:

- a)** Să aibă cel puțin 3 ani vechime în gradul /treapta din care promovează;
- b)** Pentru a participa la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, candidatul trebuie să fi obținut calificativul <<foarte bine>> la evaluarea performanțelor profesionale individuale cel puțin de două ori în ultimii 3 ani, în care acesta s-a aflat în activitate.
- c)** să nu aibă o sancțiune disciplinară neradiată în condițiile Codului administrativ.”

Anunțul privind examenul de promovare se afișează la sediul și pe pagina de internet a autorității sau instituției publice, după caz, cu 10 zile lucrătoare înainte de data stabilită pentru organizarea acestuia.

Dosarul de concurs se depune de către candidați în termen de 10 de zile lucrătoare de la data afișării anunțului privind organizarea examenului de promovare și conține în mod obligatoriu:

- a) Copie de pe carnetul de muncă sau adeverința eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care se promovează;
- b) Copii de pe rapoartele de evaluare a performanțelor profesionale individuale din ultimii 2 ani în care funcționarul public s-a aflat în activitate;
- c) Cerere de înscriere la examenul de promovare.

CONDITII DE DESFĂȘURARE:

Examenul va avea loc în data de 28.07.2022, ora 10,00, în sala de ședințe a Primăriei orașului Hateg, str. P-ta Unirii nr.6 și va consta din două probe: proba scrisă și interviul.

1. Proba scrisă se va desfășura în data de 28.07.2022, ora 10,00 în sala de ședințe a Primăriei orașului Hateg. Această probă va consta în redactarea unei lucrări. Prin proba scrisă se testează cunoștințele teoretice ale candidatului. În cadrul probei scrise se testează, cunoștințele generale ale candidatului în domeniul administrației publice.

2. -Proba de interviu va avea loc în termen de maxim 5 zile lucratoare de la data sustinerii probei scrise urmand a fi stabilita de comisia de concurs în condițiile legii în sala de ședințe a Primăriei orașului Hateg. Interviul poate fi susținut doar de către acei candidați declarați admiși la proba scrisă. În cadrul acestei probe se testează abilitățile, aptitudinile și motivația candidaților.

BIBLIOGRAFIE:

- ORDONANȚĂ nr. 84 din 30 august 2001 privind înființarea, organizarea și funcționarea serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor- **tematica integrala**
- ORDONANȚĂ DE URGENȚĂ nr. 97 din 14 iulie 2005 (*republicată*) privind evidența, domiciliul, reședința și actele de identitate ale cetățenilor români. - **tematica integrala**

ALTE DATE NECESARE DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI:

Dosarele de înscriere se depun la sediul Primăriei orașului Hateg -Compartiment Resurse Umane, în termen de 10 de zile lucratoare de la data afișării prezentului anunț.

Notă: În vederea pregătirii pentru examen, candidații vor studia legislația actualizată la zi în raport cu modificările legislative intervenite până la data publicării anunțului.

PRIMAR,
Adrian Emilian PUSCAS

SECRETAR GENERAL,
Valentin PASCONI

RESURSE UMANE,
Ileana IVANCU

